
Hírlevél  Nagykárolyból 
 

Kedves Testvéreink, Barátaink! 

Szeretettel küldjük az április — augusztusi beszámolónkat a nagykárolyi misszióról. 

Minden programon és eseményen túl arról szeretnénk bizonyságot tenni, hogy Isten 

gondunkat viseli, nem hagy magunkra,  Ő a mi erőnk forrása.  

A tavaszi hónapokban lehetőségünk nyílt gyerek-klubbok szervezésére havi 

rendszerességgel. Ez három alkalmat foglalt magába, amit a helyi középiskola 

egyik osztálytermében tarthattunk meg. A gyerekekkel angol és magyar 

gyerekdicsőítő énekeket tanítottunk, kézimunkás foglalkozást tartottunk, és mókás 

játékokat játszottunk. 

            

  



 

Május 19-21 között egy szegedi csapat érkezett hozzánk, akikkel kimentünk 

az utcákra, parkokba és személyes evangélizációval szolgáltunk.  

Vasárnap a gyülekezetbe eljöttek néhányan azok közül, akik elfogadták a 

meghívást a vasárnapi istentiszteletre. Számunkra a legnagyobb öröme ennek a 

hétvégének, Szabi sógorunk megtérése volt, aki vasárnap délben az istentisztelet 

után átadta az életét az Úrnak.  

 

 

 

Pünkösd hétfőjén, május 29-én az Areopágosz csapat vezetett dicsőítő 

koncertet a kávézóban, ahol a vasárnapi istentiszteleti alkalmainkat tartjuk. 

 

     

 

 

 

 

Június 30-án egy egyiptomba szolgáló misszionárius házaspár volt 

vendégunk, név szerint Szabó Attila, felesége Szabó Csilla, és fiúgyermekük 

Sámuel.  Egy „Talkshow” keretén belül bizonyságot tettek Isten hatalmas tetteiről, 

amit saját bőrükön tapasztalhattak meg missziói éveik során, illetve megosztották 



megtérésük történetét. Isten életeket megmentő és életeket átformáló munkája 

tükröződik az életükön, és mindebbe újra bepillantást nyerhettünk. 

 

 

 

A forró nyár  nem riasztja 

vissza a gyerekeket, ha mókáról 

van szó. Július 15-én  egy városi 

gyereknap kézimunkás 

foglalkozásának vezetésébe lett 

felkérve Bogi egy anyuka által.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Július 24-28 között egy nyári angol tábor szervezésére került sor az észak - 

amerikai magyar baptista testvérek által. A meghívott korosztály a 6-10 éves 

gyerekek voltak; közel 70 gyerek jelentkezett. Helyszínül a nagykárolyi elméleti 

líceum tornaterme szolgált. A záró alkalmon pizza party volt, ahová a szülők 

visszamaradtak a gyerekekkel és nagyon jó beszélgetések alakultak ki. 



 

  

 

Július 30-án Pintér Béla szolgált köztünk a Nagykárolyi Városi Színházba. 

Megosztotta az örömhírt és dicsőítette az Urat ezen a színpadon is úgy, ahogyan az 

élet színpadján is teszi. 



 

 

 

Augusztu 7-11 között lehetőség nyílt egy következő nyári angol táborra, amit 

szintén a város egyik középiskolájában tarthattunk meg, a Nagykárolyi Elméleti 

Líceumba. A szolgáló csapatban helyi- illetve külföldi testvérek voltak. Sok szülő, 

testvér, rokon, barát eljött a záró alkalomra, ahol a gyerekek beszámoltak az elmúlt 

hétről és koncertet tartottak a tanult énekekből. 



 

 

 

Szeretnénk hálánkat kifejezni mindenki számára, akik imában és 

anyagiakban is hozzájárultak a nagykárolyi magyar baptista gyülekezetplántálás 

szolgálatához. 

Üdvözlettel, 

 Oláh Elemér és Boglárka 


